3 Zahlen in 3 Blécke, 3 Zeilen und nur 3 Spalten verteilen:

A} 1 bis 9 beliebig verteilen auf |:| von . Anleitung:
I 5 | 7 - ] 1. | Gruppe siehe rechts fiir C) : Zahlenvon A)
Es sind die 3 Spalten Gruppe | Erkl&rung fir CyundE): | 1 bis 9 je Zeile beliebig nach Anleit. auf nach I:l und Kasten unten  je 3 Zeilen weiter
der jeweil.  Gruppe  zuwahlen 3. Gruppe neue Spaltengruppe verteilen { 2. hzw. 3. ) nach unten (von 1. / 4. Zeile)
ﬂ |i |L| E)| 2 m g ﬂ 7 r bzw, von 7. Zeile nach oben in 1. Zeile
Abwirtsrichtung Aufwirtsrichtung 7 E 2 9 3 4 iibertragen
5 7 3 5 7 3 g 2 4 7 3 3
El ﬂ |i |i| TE-Z. 5 ﬂ 6- fiir E) : Zahlenwvon C)
I?l 5 9 7B 1 8 je 3 Zeilen weiter
g g 9 1 5 7 nach unten ... wie oben beschriehen
- HE 3 - HE 5 3] (2] T4] 2| 7]« [
5 El 2 1 6 4 3 5
I?l 5 4 5 1 3 2 6 senkrechte waagerechte
B ) 1. Runde F :l 3. Runde 9 Felder |9 Felderl El Felderl 9 Felderl
g 7 3 g 7 3 3 x 3 Zahlen verteilen wie links beschrieben |3 x 3 Zahlen verteilen wie links beschrieben |2 Felder Blockreihe
g 5 = gwihlte 3 Spalten (3 zur Auswahl +) = gwihlte 3 Spalten (1 zur Auswahl +] 9 Felder] {3 Blécke zu je 9 Felder )
5 5 |T| der Spaltengruppe 1 +=je senkr. Blreihe |der Spaltengruppe 3 += je senkr. Bl reihe
wichtig: beijeder Verteilung von 3 Zahlen (in 3 Spalten * giner waager. Blockreihe) - siche Bjund D)und F ) -
5 7 5 7 - die Richtung bei allen 6 Eintragungen gleich (= abwirts bzw. aufwérts ) ¥ = Spaltengruppe
5 7 7 5 fertiges Sudoku
|T g 5 7 8 1 4|15 3 8|6 7 2 Tipp: €} undE)} immer in genauer
76 3|1 2 9|5 8 4 Reihenfolge von A) his F)
5 7 g 7 3 g 5 2|16 4 7|1 9 3 ausfilhren, da so noch nicht
E 5 7 5 1 3 7|2 8 5|4 & 9 wolle Spalten immer die
7 I? 5 7 5 2 9|4 7 6|3 1 8 3 zu bearheitenden Spalten
5 4 8|3 9 1]2 &5 7 der aktuellen
5 7 3 7 3 3 9 6|8 5 2|17 4 1 Spaltengruppe zeigen
g 5 7 El 5 2 8 1|17 6 415 3 5§ (andernfalls leichter Durch-
7 m b ] 5 7 4 7 5|19 1 3|8 2 & einander in Spalten maglich)
Fiir Fortgeschrittene: statt 3 Zahlen je Zeile nach unten D) 2.Runde
21 iibertragen ist auch die umgekehrte Richtung méglich 3x 3 Zahlen verteilen wie links beschriehen einzige Bedingung bei Wahl der Spalten,
R Y. e e = gwahlte 3 Spalten (2 zur Auswahl +) die_zu einer Spaltengruppe.geharen sollen:
der Spaltengruppe 2 + = je senkr. El.reihe von jeder senkrechten Blockreihe muss immer
won Andreas Pabst Erkldrung flir Cy und E ) : | von immer 3 Zahlen je Zeile aus der vorigen Spaltengruppe eine Spalte daraus zur Gruppe gehiiren

© aus Neuwied
wisne laurel lima-city de

jede der 3 Zahlen darf
in jede der 3 Spalten

hach |_| 3 Zeilen weiter nach unten bzw. in 1. Zeile Ubertragen




